

金秋

金秋送爽碧云天，盛装漫步悠悠然。临摹韵致水墨笺，陶醉留连赋诗篇。

一题记

不经意间金秋来到，轻轻挥墨，在四季的扉页上写意时光中的点点花絮，临摹秋的宁静致远，风清气淡，大自然的美好轻轻着笔，泼墨中华美卷。

群山巍峨，水波荡漾，枫叶醉梦点缀着诗意的金秋，看红染碧翠，妖娆无限，花蝶舞绝恋，蜻蜓荷塘飞。

漫步金秋，诗意在秋水长天中展现——蓝天白云飘逸，枫叶如蝶翩翩舞，轻染霞光霓裳飞，云飘逸，叶翩舞，秋韵染霞，霞映枫如醉。

金秋是写诗的季节，落叶盈肩，将深情脉脉在叶间合着淡淡的花香细缝岁月里的故事，让心安恬在一抹淡淡的云间飘逸。诗人说枫叶是秋的花语，诉说着秋的成熟，秋的婉约。

金秋在希望的原野，在沉甸甸的果实轻染霞光。金秋，丝丝清凉，漫步季节的眉间，细赏四季的美好，轻轻落墨入卷涵芳。

乘着文字的香帆，踏着云的飘逸，挽着清风，携着霞光，在文字的韵律里轻吟浅唱岁月的歌谣。静静听风，淡淡观云，赏陌上

花开花落，看四季轮回，赏美景如画，看春暖花开，漫步温馨的夏濛濛细雨中如诗如画，看秋叶静美，静赏玉蝶翩跹，梅花飘雪凝涵香！

漫赏四季的风景，素简，宁静安恬，走过秋携水晶般的心，能够有一个深爱你并是你爱着的人就是幸福，岁月中的风轻云淡，花香轻漫流年的长廊，最好的风景就在心间！

邂逅秋的宁静致远，将一份风轻云淡的故事临摹成画，将风景如画凝成画卷，将远去的美好默默在心中珍藏。

夜色阑珊处，亭台映湖叠影涟漪，秋荷绽芳菲，蝴蝶比翼飞，鸳鸯沙滩暖，燕子携梦飞。聆听鸟鸣涧，秋雨漫幽帘。

金秋的夜很爽朗，没有了夏日的炎热，拥一份素简安然，拥一份云水禅心，静静行于陌上，看陌上花开花落。

静夜看秋韵成诗，月圆成画，月缺凝诗，浪漫的秋夜，金秋鸟儿在吟唱秋天的童话。

金秋启迪智慧，蓄意深远，让一路霞光轻染的枫韵将未来的路铺就，只有经历勤奋耕耘，金秋才会硕果累累。

秋深菊花韵，紫燕双双飞，落花芳菲散，岁月幽韵绵。菊园正飘香，花香袭人，漫步长廊，弹一

曲羌笛，静赏秋韵，温婉绵长，捏一朵心香，芬芳幽香。

秋菊绽，嫩蕊娇，秋深菊涵香，映朝阳，沐清风，绿罗粉裳笑。云飘逸，花娇媚，捏花指染香。书笺语，墨醇芳，花蝶翩翩舞，秋静美，人轻醉，出水芙蓉妆，走过春，经历夏，金秋枫如醉，秋色满园，漫步秋景怡沉醉……

且与时光对坐，笑与时光把盏，再把深深浅浅的痕迹，将花露融合在墨笔里舒笺感言。一些过往如流水般远去，生命里的故事慢慢随着花开花落搁浅，放眼未来每个温馨的日子，素简安然，让灵魂在文字里栖息，让心晶莹剔透拥有如水的温婉，静享岁月中的风轻云淡。

金秋思梦，温一壶秋色，韵味绵长，举杯邀明月，清风明月沉醉，潇逸对酒当歌。掬一捧秋香，思绪飞扬，盈一袖花香，轻舞霓裳，亭台楼阁成画，花舞翩翩彩蝶飞，星汉灿烂，醉舞月夜，灯火阑珊。

金秋，清风拂动，落花成舟，神清气爽，清泉流碧，麦浪连绵。心沉醉，意悠悠，金色的秋，满载收获红漫山、叶飞舞、落花飞，四季美景凝画卷，深秋美景醉怡然。

花开不语，花落无言

人生就像一场风雨兼程，我们从出生起就走进了这场风雨，不管你是愿意还是不愿意。我们毫无选择的跌跌撞撞奔向前方，所有的坚持只为了心中还有一份渴望，在心底不曾破灭。

现实生活中，每个人都有自己的理想，也都曾经豪情万丈。但是有些人的理想在时光的磨砺下逐渐消弭，有些人的理想在岁月的辗转中欲显苍翠。

苍茫的世间就像一个无人的旷野，我们往往是一个人独自踽踽的行走着，路上的风光也只能自己体会。无论前方的风景是否是你期待的，我们都停不下前进的脚步。

一路上，遇到的人有时会交叉而过，有的会陪我们风雨兼程。但是，最终都会在某一处黯然分别，不管你是否愿意。人到中年，我们明白了迎面来的都是缘分，不管是善缘还是恶缘，该来的始终会来。即使不是眼前这个人这件事，也会以其他方式出现。命中注定的想躲也躲不掉，想留也留不住。

一路走来逐渐明白，你越想得到的，就越不是你的，你越想留住的失去的越快。幸福就像一阵风，把握不住飘忽不定。看路上人来人往熙熙攘攘，都是为名为利，有几人可以体会到生命的美好。

今生我们对红尘有着诸般眷恋，忘记了轮回的苦痛始终跟随着我们寸步不离。今夜，何不把自己融化在青山绿水中，听风、听雨、听落花轻轻飘落。去感悟一下大自然吧，不要只是看着别人的故事，也许不经意间，我们自己的身边也会繁花似锦。

人生短暂，譬如朝露，去日苦多，回首曾经度过的春秋，恍然明白，原来我们都是红尘中的过客。生活让我们学会感恩、学会释怀，感谢那些伤害过我们的人，是他们增添了生命中的厚重。感谢路上帮助过我们的人，是他们让我们明白人生里还有一份温暖。

人生路上不可能都是一帆风顺，无论前方是清风暖阳，还是阴霾风雨，我们都要勇敢的去面对，做好

自己该做的事，才不枉来这红尘一遭。当繁华褪尽后，回眸之时，你会微笑，因为我们都曾经经历过。

行走在红尘里，尝尽半生烟火，怎样才能心与身之间取得平衡呢？我们终究属于凡尘，在日常生活里以红尘炼心，让山水间的灵气洗涤身心，心存一份感恩，多一份宽容，相信我们会活出不一样的人生。

今生，无论是劫还是缘，亦或是生命的责任，我们都应该坦然面对。身在红尘，怎能不见？不如坦然释怀，勇敢的去面对生活中的一切。是心是道场，你亦是我，我亦是你，原来当下已经是究竟，何须分辨，不如让这世间多几分坦诚，少几分造作。

把往事收藏、沉淀、升华，岁月中开出了一朵名叫智慧的花儿。命运沿着未知的轨迹渐行渐远，生命的本身就是一场花开花谢，含苞时酝酿着纯真，盛开时燃烧着激情，枯萎时沉淀了久经世事的沧桑。你可曾听到生命中花开的声音，就让我们彼此在生命里，留一抹沉香以待日后回味悠长吧。

回首前尘往事，那些曾经的灿烂与凋零，如同镜花水月般的逐渐走远，此时只须微笑。静静地岁月里养心，在平淡的日子里少欲知足，面对风雨时心存一份感恩，只愿我认识的人与我认识的人现世安稳，如此就好。

人人都期冀一份解脱，那么解脱又是什么呢？解脱是一份心态，多一份爱少一份争执，你的心会解脱；让生命中多一份理解少一份抱怨你的心会解脱；保持心态的安静少一分火气你的心会解脱；放下过往对明天多一份期待，你的心会解脱；了达世事真相看破放下，你的心会得到解脱。

今生，我们与太多人擦肩而过，其中有遗憾也有无言，有些话彼此虽然不说，相信也会心有灵犀。一份爱是细心的守护，一份爱是无声的表达，不是不想说只是已经无从说起。直到现在才发现，虽然一直期待一份真爱，当它慢慢走近时，却发现已经没有了说爱的资格。



念经 许愿 放生 改善自己命运

心灵法门无比灵验，“三大法宝”治愈我儿子的抑郁症

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨！

师兄们，大家好！我怀着无比感恩的心来分享一下：自从我走进殊胜的心灵法门学佛以来的灵验事例。

我是2019年经过师兄介绍走进心灵法门的，修学心灵法门后，很快就在佛台前跟观世音菩萨许愿：为了儿子的身体早日康复吃全素，并通过运用观世音菩萨心灵法门的“三大法宝”：念经、许愿、放生我，来拯救我的儿子，我儿子今年23岁。

2020年11月份的时候，我发现我儿子和我女儿之间产生了矛盾，儿子总是说姐姐这也不好，那也不好，而且总是钻牛角尖、爱发脾气，身体状况也很不好、失眠，经常说活着没有意思，总是要轻生等等。我在想，为什么儿子会变成这样？我就开始咨询医生，医生说这就是抑郁症的表现，听了医生的话我心如刀绞，我不能让抑郁症把儿子给毁了啊！

这时我想到我们有大慈大悲的观世音菩萨，有观世音菩萨和师父传

授给我们的甘露妙法，运用观世音菩萨心灵法门的“三大法宝”，菩萨一定会保佑我儿子的，想到这里，我什么都不怕了。

之后我就开始向大慈大悲的观世音菩萨忏悔，在观世音菩萨面前许愿念诵21张经文组合小房子给儿子的要经者，放生3000条鱼，帮我儿子念大悲咒7遍、心经21遍、礼佛大忏悔文1遍。念完21张经文组合小房子，放生完3000条鱼后，儿子的病情就有些好转，心情好一点了。我继续跟观世音菩萨许愿帮助儿子念诵21张经文组合小房子，儿子病好后，我一定现身说法。

我第二次许愿的21张经文组合小房子念完后，儿子的病情就完全好转了，也能睡着觉了，也有心情工作了，也不发脾气了，再也不说轻生了，和姐姐的关系也融洽起来，看到这些改变我万分高兴，心灵法门“三大法宝”就是这么灵验。感恩观世音菩萨！感恩师父！

师兄们，以上我分享的是发生在我家里的真实事例，希望看到我分享的有缘人都能早日走进心灵法

门，与大家一起捧起经书学佛念经，跟随观世音菩萨和师父一门精进，修心修行，永不退转，学佛修心，改变命运，离苦得乐。再次感恩大慈大悲的观世音菩萨，感恩师父！

我今天的分享到此结束了，在分享过程中如有不如理不如法的地方，请南无大慈大悲观世音菩萨慈悲原谅，请十方三世一切诸佛菩萨及龙天护法菩萨慈悲原谅，请恩师慈父慈悲原谅，请师兄们批评指正。我自己的业障自己背，不让师父背，不让师兄们背。感恩观世音菩萨，感恩师父，感恩大家！合十

有关于学佛和念经上的问题可以咨询“大华府观音堂”。

大华府观音堂电话：301-683-8831, 240-621-0416。

地址：1111 Spring Street, Suite 301, Silver Spring, MD 20910

大华府观音堂十月搬迁，新址：401 E Jefferson St, Suite 108 Rockville, MD 20850

觀音堂

7-162

1111 Spring Street, Suite 301
Silver Spring, MD 20910



(301) 683-8831, (240) 621-0416

xinlingmd@gmail.com

改变命运 远离病疼 超度亡人 消灾延寿
家宅平安 子女教育 挽救婚姻 净化心灵



開放時間與活動安排

每天10:00 - 14:00 開放
每周六有免費素食分享
與學佛、祈福、共修活動

歡迎大眾來學佛祈福